A&woidynon oto Mabnpatika I'" TYMNAXIOY

EAAHNIKH AHMOKPATIA
o 3 N

':; Yrovpyeld TGRS, (w w) QPIAIA ASIOAOTHEH
Sl EPELVIG KL OPNOKEVRKTWY
[EPI®/KH A/NZH A/JOMIAS & B/OMIAZ oTa
EKIM/ZHZ OEXZANIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAY EKIM/ZHZ MATNHZIAY MoOnpotikad
F'YMNAZIO KANAAION

Na CUUTTANPWOETE TA KEVA OTIC TTAPAKATW ICOTNTEG:
a) (+** euen. -4X e, )+ (X2 +4)=-6x*-8x+7
B) (-x3 -...... +8)-...... +x% ) =x3-x2+5x+ 9

A Av A(x) = 2x3 - X% + X - 4,

B(x) = -3x® + 5x - 2 ka

T(x) = 4x% - 3x + 8, va BpeiTe TA TTOAUGWVUA:

a) A(X)-B(X)  B)AX) +T(x) y)T(x)-[AXX) + B(X)]

Na CUPTTANPWOETE TO TTAPAKATW TETPAYWVO WOTE va gival payiko. (Ta Tpia
TToAuWVUPa 0pIfoVTiwG, KABETWG Kal Siaywviwg éxouv To idlo dBpoiopa)

2x%4+2x-3 7x%+3x-4

Ox2-3x+2

AX*+4X-5

Av P(x) = (-5x? + 4x - 3) -

- (X% - 2x + 1) + (3x? + x) kau

Q(x) = ax® + X +y, va BPEITE TIC TINES TWV a, B, Y, WOTE Ta TTOAUWVUPa P(x) Kai Q(X)
va gival ica
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